

Urząd Gminy Wietrzychowice
33-270 Wietrzychowice 19

Odpowiedzi na pytania Oferenta

Nasz znak: PO.271.1.2017

Wietrzychowice, dn. 24 listopada 2017 r.

Dotyczy przetargu:

„Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości na których zamieszkują mieszkańcy z terenu Gminy Wietrzychowice”

W związku z otrzymaniem wniosku o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego znak: PO.271.1.2017 na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Zamawiający przedstawia poniżej odpowiedzi na skierowane pytania:

1. Pytanie nr 1

„Dot. SWIZ III.4.2) – Wnosimy o uzupełnienie listy kodów odpadów segregowanych o kod 20 01 99 wskazanych m.in. w przepisach o sprawozdawczości i związanych z określeniem poziomów recyklingu oraz przygotowania do ponownego użycia”

Odpowiedź:

było

„SWIZ.III.4.2) Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych selektywnie zebranych (odpady segregowane) o kodach 20 01 01, 20 01 02, 20 01 39, 20 01 40, odpady opakowaniowe z grupy 15;”

powinno być

„SWIZ.III.4.2) Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych selektywnie zebranych (odpady segregowane) o kodach 20 01 01, 20 01 02, 20 01 39, 20 01 40, 20 01 99, odpady opakowaniowe z grupy 15;”

2. Pytanie nr 2

„Wnosimy o wyjaśnienie czy Wykonawca zwolniony jest z przedstawiania kart przekazywania odpadów w przypadku przekazania odpadów do własnych instalacji”

Odpowiedź:

„Zamawiający wyjaśnia, iż Wykonawca przekazujący odpady komunalne do własnych instalacji zwolniony jest z obowiązku przedstawiania kart przekazania odpadów”

Z up. WÓJTA
S. Nowak
mgr inż. Sabina Nowak
ZASTĘPCA WÓJTA